
Kdor drngim jamo koplje, sam v 
jamo pade. 

Na podlagi tega, kar se v Wisenjakovih 
računih nam Mezgovčanom ni prav zdelo, 
napravili smo pritožbo na občinski odbor. Z 
dopisom z dne 21. januvarja 1900 dobili 
smo odgovor podpisan od Wisenjaka, Andraža 
Klajžar, Tomaža Šegula, Franca Mikša, An
tona Brumen, Franca Janžekovič, Franca 
Tobias, Jakoba Petek, Antona Zagoršek, 
Franca Vajda, Petra Zorko, Janeza Petek. 
V tem odgovoru pravijo, da so v seji dne 
21. prosinca »vse dobro pretresli, da niso 
našli nobene krivde pri računu, marveč je 
vse v dobrem redu.« S takim odgovorom 
Mezgovčani niso mogli biti zadovoljni, tem 
manje, ker se v prvi točki trdi, da so bile 
pobotnice računu priložene — (bili so štirje 
Mezgovčani naenkrat navzoči, pa njih nobe
den ni videl!) — v deseti pa, da je Franc 
Roškar dolg plačal, da pa je račun sklenjen 
in se znesek ne more notri staviti. Pritožili so 
se na deželni odbor, in prosili, da ta pošlje ko
misarja, kateri naj račune občine Slomi pre
gleda. Deželni odbor ni ustregel tej prošnji, 
izročil je stvar okrajnemu odboru, kateri je 
poklical župana Wisenjaka na odgovor. Zu
pan je dal odgovor. Potem pa je hitro ovadbo 
napravil proti Mezgovčanom na kazensko 
sodni jo in je »ponižno prosil za obravnavo 
radi obrekovanja.« Ker ta ovadba sodniji ni 
bila jasna, njo je župan Wisenjak sam na 
zapisnik tako popravil, da je tožil Mezgov
čane radi razžaljenja časti, ker so ga isti v 
ovadbi pri deželnem odboru v Gradcu po 
krivem obdolžili uradnega poneverjenja. Pri 
prvi razpravi je tirjal obsodbo deveterih Mez
govčanov. Sodnik mu ni mogel ugoditi, am
pak je razpravo preložil. Pri drugi razpravi 
je Wisenjak tirjal, da plača vsak Mezgovčan 
25 gld. kazni, vsi skupaj vse stroške, da na
pravijo neko izjavo. Mezgovčani se niso vdali. 
Ostali so pri tem, da občinski račun za leto 
1899 ni v redu, ker zaslužek za trijer dne 
3. prosinca t. I. ni bil vpisan, ker so bile 
izpuščene obresti, ker se ni vpisal od Franca 
Roškar plačan znesek. Johan Wisenjak je 
tajil, da bi bil pozneje, t. j . po 3. prosincu 
te občinske račune popravil, in je trdil, da 
od Franca Roškar prejetega zneska ni mogel 
več vpisati, ker,je bil račun dne 31. dec. že 
sklenjen! Povedal pa ni, zakaj ga ni sproti 
vpisal, ali vsaj meseca decembra, ko je za 
to bilo dovolj časa! Skliceval se je na od
bornike, posebno na Antona Zagoršek, ka
teri je na računu podpisan kot »kasir«, 
trdeč, da bodo ti vse njegove navedbe po
trdili. In res, sodnik je razpravo v drugič 
preložil! K tretji razpravi je prišel odbor ob
čine Slomi. Kot priča je prvi izpovedal 
»kasir« Zagoršek. O računu ni vedel prav 
nič gotovega, ni sprejemal nikoli denarja, 
denarja, nikoli izplačeval, ključ kaše je izročil 
že davno županu Wisenjaku, ker on posla 
ne razumš; vendar je račune podpisal kot 
kasir. Tudi drugi zaslišani občinski odbor
niki slomski niso mogli tega pod prisego po
trditi; Wisenjak je slednjič sam privolil, da 
se večina odbornikov ni zaslišala, od tožbe 
pa ni hotel odstopiti, akoravno mu je sodnik 
to svetoval. Mezgovčanom ni hotel prizanesti, 
ker se ga nismo bali, ampak se pritožili na 
deželni odbor za naše pravice. Sodnik je 
moral soditi; odklonil je tožbo Wisenjakovo 
in vse obtožene Mezgovčane popolnoma 
oprostil. Ko je sodnik razloge sodbe povedal, 
povedal je tudi gosp. Johanu Wisenjaku, da 
ima vsak davkoplačevalec pravico, se prito
žiti zoper občinske račune, da to nikakor ni 
obrekovanje ali razžaljenje časti; da so imeli 

Mezgovčani povod, pritožiti se, ker je raz
prava pokazala, da pri računih za občino 
Slomi za 1. 1899 ni bilo vse v redu itd. 
Tako se je končala tožba, s katero je hotel 
predstojnik Johan Wisenjak devet kmetov 
iz Mezgovec »pritisniti« za 225 gld. in stroške! 
To si bomo zapomnili mi; naj si pa zapo
mnijo tudi vsi drugi, da bodo znali posvetiti 
Wisenjaku, kadar se pri njih oglasi kot 
»kmet« zaradi volitve, ali kot kurator Ptuj
čanov. 

Tudi to se ne sme pozabiti, da se je 
Wisenjak pri sodniji izgovarjal, da ni mogel 
v sobi ostati, ko so Mezgovčani račune pre
gledovali, ker je bila njegova žena na smrt 
bolna (in je rekel »zu die tod krank), da pa 
Mezgovčanom o tem doma ni vedel ničesar 
povedati, čeravno bi imeli mi ž njim in nje
govo ženo gotovo toliko usmiljenja, da bi 
bili šli domu in bi bili drugokrat spet prišli. 
Mezgovčanom je Wisenjak, ko so pregledo
vali občinske račune, postavil po dne luč 
na mizo — v zasmehovanje. Mi mu svetu
jemo, naj sedaj posveti v jamo, katero je 
drugim kopal, v katero pa je sam padel! — 


